

东辽县税务局:

税惠“升温”点燃旅游热潮

夏日来临,在碧水蓝天下,浓浓绿意环绕着德式城堡,景观河、花海、草坪、风车别墅、采摘园共同组成德式风情小镇的美丽画卷。这是位于东辽县辽河源镇英武村的田雨小镇,也是夏日游客们喜爱的休闲去处。近日,为进一步助我市旅游产业的发展,提升特色小镇旅游热度,东辽县税务局税务干部带着最新的税惠大礼包走进田雨小镇,帮助企业算好政策红利账,助力企业把握机遇,迎接旅游旺季。

“税务部门一如既往的支持,让企业发展少了许多后顾之忧。”田雨小镇的开发商企业吉林省星源旅游度假公司负责人崔译夫介绍说:“今年公司已享受到税费减免18.6万元,有力支撑了小镇的持续改造升级。而税务部门细致、精准的服务,也确保了我们的正确运用税收优惠政策,帮助我们有效规避了涉税风险。”现如今,小镇采取“旅游业+农产品销售”相结合的经营模式,年营

辽源开发区税务局:

“细税常流”送服务 酒店山庄迎宾客

夏日旅游热潮正酣。为助力旅游产业发展,近日,国家税务总局吉林辽源经济开发区税务局“细税常流”服务团队来到顾大山庄,和工作人员就山庄发展情况进行了交流,就发票开具等日常涉税问题进行多次细致地确认。

“自从上次‘细税常流’团队来对经营中遇到的涉税问题进行指导后,我们一直都能通过微信与税务部门进行联系,通过教学视频等方式帮助我们更好地处理涉税事项。”顾大山庄财务人员表示。“而且,现在基本不用怎么去办税服务厅就能完成很多申报,对我们这种远离市区的山庄来说,是极大的便利。”

作为辽源百姓喜爱的特色酒店之一,顾大山庄烤全羊总店以农耕文化为魂、以美丽田园为韵,以生态农业为基,在2015年获得了旅游局颁发的“国家AA级旅游景区”荣誉称号,2017年荣获“吉林省

辽源市龙山区税务局:

税惠直达 好“柿”连连

“黄柑绿橘深红柿,树树无风缒脱枝。”正值西红柿丰收的季节,位于辽源市龙山区寿山镇永治村瑞阳种植专业合作社的大棚内一个个新鲜西红柿正等待着游客们采摘,还有草莓、樱桃、李子、桃子、西瓜等水果将在不同季节成熟。合作社的负责人蒋美玲介绍,瑞阳种植专业合作社成立五年来,带动周边村落20余人就业,销售收入超200万元,实现联农带农致富。蒋美玲说:“合作社发展壮大,既有驻村税务干部的帮助,也有税费政策红利的支持。今年以来,合作社享受了自产自销农产品免征增值税等税费优惠超4000元。”

为助力乡(镇)特色产业发展,辽源市龙山区税务局组建了“税助乡村”辅导团队,针对各村产业进行走访式涉税服务答疑和税惠政

辽源市西安区税务局:

税惠赋能 助燃“人间烟火”

“最靓”的人鱼、“最爱”的摇啊摇、“最酷”的DJ、“最美”的小吃、“最俏”的姑娘、“最奇”的鼓舞、“最燃”的铁花、“最炫”的民族风……随着夏天的到来,悦动辽源欢乐荟全新亮相。据了解,为推动文旅经济发展,助力消费加速回补,西安区税务局先后走进多个文旅项目开展税费服务和走访调研,持续深入一线解难题问需求,用实际行动聆听企业心声、解决实际问题,为文旅产业发展注入更多“税力量”。西安区税务局联合西安区商务局前往梅河口市对东北不夜城进行走访调研,取“它山之石”优化悦动辽源欢乐荟税收征管和管理服务模式。

在悦动辽源欢乐荟,税收宣传员们走进景区为广大商户和游客送去最新税惠大礼包。税务干

德式风情小镇“火爆”出圈

业额在3.5亿元左右,带动当地居民增收50%以上,更是直接解决了英武村300人的就业问题。

据了解,为更好助力旅游业创新发展,东辽县税务局立足税收职能职责,紧密结合地方经济发展规划,常态化上门为文旅企业提供定制服务,全力推进各项优惠政策在旅游业落实落细,赋能旅游业高质量发展向新发展。组建“税收文旅帮帮团”,为文旅企业提供“一对一”办税精细服务、“面对面”全程辅导。通过吉税办征纳互动平台、电子税务局等线上渠道向文旅企业推送政策,在线下邀请文旅企业会计参加税费优惠政策宣讲会,对优惠政策展开深入解读,确保文旅企业知政策、会操作、快享受。

接下来,东辽县税务局将立足全域旅游资源优势,进一步发挥税收职能作用,持续聚焦文旅融合全产业链条企业发展,为东辽县旅游业的持续火热“添薪增温”。

消暑避暑吉林省十大美食”称号,打造出了以特色餐饮服务、花卉休闲观光、传播民俗文化三位一体的生态农业观光旅游示范园区。

“作为白手起家的个体户,税务部门主动上门服务指导我们如何办理涉税业务,这让我们能够更轻松更便捷地享受税惠红利,更加专注地投入到对山庄的建设中。”顾大山庄法定代表人顾天佑面对“细税常流”团队的青年干部露出笑容。“现在山庄逐渐壮大,开设了顾大芍药谷、顾尔斯梦幻城堡、荷塘上主题餐厅、水上舞台等特色旅游项目,发展势头良好。”

在顾大山庄成功转型的同时,也带动了大良村的发展。据了解,山庄安置了农村剩余劳动力160余人,每年为当地农民提供就业岗位50余个,发放工资180余万元,助力当地村民致富增收,税务部门未来将继续和顾大山庄一起讲述乡村旅游发展带来的“新故事”。

策宣传。税务干部们深入各类采摘基地了解生产具体情况,在落实落细已经享受的税收政策基础上,宣传辅导企业享受支持重点人群就业创业政策,响应农户诉求,做到税惠直达。今年以来,仅针对农业生产者自产自销农产品免征增值税这一项优惠政策,每户就有增值税免税优惠2000—15000元不等。

税惠政策“精准滴灌”,提升了乡(镇)纳税人的满意度,也让富民兴村之路更为宽广。辽源市龙山区税务局主要负责人表示,将继续借助“税邮合作”优势,协调邮政、物流公司增设快递网点,通过揽收点下沉、产地直发、全程冷链等方式,帮助优秀合作社打通线上线下销售渠道,扩大销售范围,形成产业链循环发展,拓宽农业致富路。

部不仅结合游客的问题拓展讲解税费政策,围绕社保费缴纳、重点群体创业就业等民生热点问题实施“点对点”辅导,更是对广大商户精准对接税费需求,积极解答各商户关于个体工商户税费优惠政策、开具发票等涉税问题,将优惠政策扩展到景区的各个角落。大笨鱿鱼的摊主高兴地说:“我前不久才开始创业。税务人员告诉我,国家有小规模纳税人月销售额10万元以下免征增值税、个体工商户减半征收个人所得税等好多政策,为我减轻了很多压力。”下一步,西安区税务局将全面响应文旅经营主体的诉求,持续开展多元化、新形式、全方位的税收宣传活动,不断提升文旅产业服务效能,为推动西安区文旅产业高质量发展持续赋能助力。

税惠赋能 助力旅游热

夏日正当时,辽源地区旅游热度随着温度持续攀升,观光旅游、郊游踏青、品尝特色美食、体验民族风情……辽源的多项旅游项目吸引了大批本地游客及来自全国各地的游客前来打卡。

随着辽源“文旅经济”持续“走热”,辽源市税务系统乘势而动,聚焦文旅业发展诉求,高效落实税费优惠政策、优化纳税服务举措,聚焦民需民意,主动靠前服务,进一步为企业“送政策、优服务、解难题”,服务旅游业向新发展,助力我市“文旅经济”火热升温。



辽源市税务局第一稽查局:

以税赋能 助力东孟“文旅”向好发展

辽源市西安区灯塔镇东孟村是集食宿、采摘、观光、旅游、亲子体验于一体的“网红打卡地”。为进一步激发文旅市场活力,国家税务总局辽源市税务局第一稽查局精准聚焦文化旅游行业涉税需求,落实落细各项税费优惠政策,为东孟“文旅”发展“添砖加瓦”,注入税能。

服务加持,“烤公鸡”也有“大造化”。走进东孟村二老孤村里集合烤鸡公社的小院,点菜的声音此起彼伏,美食的香味弥漫了整个小院,也展现了东孟村旅游事业的“火爆”程度。对东孟村的餐饮类经营项目,辽源市税务局第一稽查局上门服务,针对电子发票相关操作疑难问题进行“手把手”操作辅导,并对其提供税务宣传和纳税咨询,解析餐饮行业涉税法规,透彻分析常见的发票违规问题,帮助企业规避税收风险点,全力打通企业在涉税业务中的重点、难点、堵点。“发票业务是餐饮行业一大重点。感谢税务部门及时跟进,为我们详细讲解个体工商户所涉及的优惠政策和应该注意的涉税风险,帮助我们企业做‘健康体检’。我相信,在税务部门的辅导下,我们小院会发展得越来越好。”二老孤村里集合烤鸡公社负责人苑女士表示。

政策赋能,“小煎饼”摇变“致富宝”。在东孟村的八铺炕,圈里香猪制成的杀猪宴和煎饼是这里的特色,诱人的香气、木材的烟火味、纯正的手工煎饼,再配点音乐点缀,吸引了许多游客前来,但也给老板带来了难题。“八铺炕的纯手工纯煎饼产量较低,我们工作人员从早到晚只

能摊90张,每天都供不应求。感谢第一稽查局的税务人员为我们送来了‘税惠大礼包’,让我更加有信心做好手工煎饼。”八铺炕煎饼坊徐总说。面对徐总的难题,第一稽查局税务干部们重点讲解税务总局关于个体工商户个人所得税优惠政策、自产农产品免征增值税政策等系列惠农政策,并随时帮助企业解决经营过程中面临的各种税收问题。

风险规避,“土特产”成为“金招牌”。六月,蔬果丰收旺季,田间瓜果飘香。走进东孟香瓜采摘园,飘逸的甜香味充盈着整个采摘园,不仅吸引了大量游客前来体验采摘,也让当地村民的“钱袋子”鼓了起来。“东孟村的香瓜、泉水大米、笨榨豆油、小杂粮、干菜加工,不仅让游客来到东孟村既有吃又有玩还能买到好东西,让一带带动二产最后带动东孟旅游蓬勃发展。”东孟村书记刘彦斌说。

助力乡村振兴、农民增收,精准服务是关键。辽源市税务局第一稽查局聚焦个性化需求,到村里讲政策、解疑惑,帮助他们了解个税APP、电子税务局等办税缴费渠道,让他们有更多的精力投入到生产中。辽源市税务局第一稽查局还组织税务骨干上门辅导,引导合作社规范经营,确保发票、收款凭证等票据合法合规,财务账目清晰,帮助其规避涉税风险。

辽源市税务局第一稽查局局长张英表示,下一步,辽源市税务局第一稽查局将继续聚焦文旅行业税费优惠政策,优化创新服务措施,及时将政策红利转化为助力企业高质量发展的动力,为乡村振兴贡献税务力量。

东丰县税务局:

鹿产业背后的税收故事

近日,东丰县养鹿官山园举办了一场别开生面的“考试”活动。经过一系列身体健康、不怯场、融入环境、接受投喂项目选拔,100余头小梅花鹿“持证上岗”,在假期“迎客”并收获游客们的一致好评。小梅花鹿进军文旅市场。近年来,东丰县将“梅花鹿”与文旅相结合,推出一系列鹿文化旅游活动。东丰县梅花鹿科技服务中心负责人林哲旭表示:“拓展新的文旅项目是一次大胆的尝试。以‘鹿’元素作为旅游项目的核心,在全省乃至全国范围内都是没有经验可借鉴。好在这一探索过程有税务部门的全程跟进配合,给我们增添不少信心。”

一直以来,国家税务总局东丰县税务局与东丰县鹿业发展部门长期合作,积极主动进行数据共享,支持开发旅游产品,为东丰县鹿文化旅游提供涉税顾问。通过落实自产农产品增值税免税以及所得税相关优惠政策,支持旅游企业从事旅游商品开发和生产。猴山镇高隆乡村旅游特色村负责人李先生说道:“自乡村旅游建成以来,税务局多次现场对接项目负责人,及时送上税费优惠礼包,精准执行个体户未达起征点免征增值税、六税两费减免政策和小微企业税收优惠政策,进一步减轻了旅游村的负担。”

梅花鹿养殖产业集群效应。家住在东丰县黄河镇孙利一家,祖孙利一家经营着梅花鹿养殖园。在孙利刚接手鹿园的时候,曾前往税务局仔细咨询鹿养殖的涉税事项。让

孙利刚没想到的是,从那以后,每个月都会有税务工作人员上门或者打电话给他,关心鹿园养殖状况并询问有没有什么困难。孙利刚说:“前些年鹿茸、鹿血这些好东西不好找市场,是税务部门主动上门出谋划策,利用大数据平台帮忙联系省内对外对这些产品有需求的上游企业,帮助我渡过难关。”同样有这样感慨的还有东丰县黄河镇文福鹿场负责人王树全。他说:“各项税收优惠政策给了我们鹿产业做大做强信心。税务部门还专门将我们划入了企业信息共享网络,帮我们拓展销路。通过查询平台,税务干部牵线帮助我们拿下了10余万元鹿茸产品的订单。”

远销全国的东丰鹿茸。进入今年六月份,东丰县各大鹿场忙碌了起来,迎接今年的第一茬鹿茸收割季。吉林省马记鹿业有限公司主要从事鹿茸产品的收购、加工以及销售经营活动。长期以来,税务部门一直都是马记鹿业的“老朋友”。马记鹿业负责人刘巍说:“这么多年来,税务部门尤其关注企业的发展,特别是‘一企一策’,为我们量身定做了发展规划,每逢税收政策调整,税务人员针对鹿产品销售的行业特点,送达《税政手册》,帮我们提前算好鹿产品销售的一笔账。特别是今年,东丰县税务部门组建‘税惠政策’宣传小分队,第一时间就来到了马记鹿茸旗舰店,及时推送关于农林牧渔的税费优惠政策汇编,讲解税收优惠政策,现场指导企业电子申报等操作流程,帮助企业缓解资金压力。”

①辽源市开发区税务局“细税常流”服务团队走进顾大山庄,解答发票开具、申报缴费等日常涉税问题。

②辽源市龙山区税务局组织“税助乡村”辅导团队,深入瑞阳种植专业合作社大棚,宣传税收优惠政策。

③辽源市西安区税务局干部对辖区商户进行走访调研。图为该局干部在悦动欢乐荟宣传个体工商户税收优惠政策。

④辽源市税务局第一稽查局走进二老孤村里集合烤鸡公社,解析餐饮行业涉税法规,分析常见发票违规问题,帮助纳税人规避涉税风险。

⑤东丰县税务局“春风雨露”青年服务队深入东丰县梅花鹿产业创投园,对梅花鹿制品税收优惠进行现场讲解。

⑥辽源市税务局第一稽查局税务干部为八铺炕煎饼坊送去“税惠大礼包”,精准聚焦文化旅游行业涉税需求,解答涉税难题。

⑦东丰县税务干部在东丰县养鹿观山园了解东丰县“梅花鹿+文旅”项目发展情况。

⑧东辽县税务干部走进“德式风情”田雨小镇,为企业带来税惠礼包,助力企业迎来旅游旺季。